



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

*вул. В.Житомирська, 15 А, Київ 1, 01001, тел./факс (044) 279 29 21,
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: dzki@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 33695540*

Від _____ № 058/8/1-

На № ЗМІ-1669 від 21.05.2020

В Департаменті житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянуто запит ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «112.ЮЕЙ» стосовно поховання померлих осіб з підозрою або підтвердженням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

В межах компетенції та відповідно до інформації підпорядкованих підприємств, повідомляємо наступне.

1. Яку кількість киян поховали та піддали процедурі кремації в період дії режиму карантину (загальна кількість та зокрема тих, причиною смерті яких було встановлено зараження COVID-19)?

Станом на 20.05.2020 (включно) ритуальна служба СКП «СКП «Київський крематорій» здійснила 37 кремацій та 7 поховань киян, причиною смерті яких було встановлено зараження COVID-19.

2. Скільки в середньому становить відшкодована вартість кремації померлих від коронавірусної інфекції (про таку можливість прес-служба КМДА повідомила 4 травня)?

3. Скільки киян скористалися послугою мерії по відшкодуванню вартості? В якій загальній сумі на даний момент міська адміністрація зробила такі виплати?

Стосовно питань 2 та 3 інформуємо, що станом на 21.05.2020 звернень від громадян щодо відшкодування вартості кремації померлих осіб з підозрою або підтвердженням гострої респіраторної хвороби COVID-19 до Київської міської державної адміністрації не надходило. Відповідно, відшкодування не здійснювалося.

4. Ким контролюється дотримання учасниками траурної церемонії допустимої дистанції та наявність у них засобів індивідуального захисту (в разі надання ритуальних послуг як комунальними, так і приватними підприємствами)?

Відповідно до Методичних рекомендацій щодо поховання померлих осіб з підозрою або підтвердженням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – Методичні рекомендації), затверджених розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації від 09.04.2020 № 16, контроль за дотриманням відстані між присутніми при похованні, правил, вимог та обмежень, встановлених під час карантину, покладено на завідувача (доглядача) кладовища.

5. Чи мають дотримуватися умов обсервації особи, які відвідали церемонію поховання померлого від COVID-19?

Нормативно-правовими актами така вимога наразі не встановлена.

6. Яким чином і ким буде контролюватися дотримання заходів безпеки під час проведення поминальних днів, перенесених на 6 червня?

Буде визначено у разі виходу відповідного розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Перший заступник директора

Іван ПАСТУХОВ

Андрій Савченко
Оксана Ярошенко 272 10 36